
  

問１①　居住小学校区

古川 50 20.9% 25 10.1% 74 14.1% 149 14.7%
水洗 37 15.5% 42 17.0% 106 20.2% 185 18.3%
水田 57 23.8% 77 31.2% 151 28.8% 285 28.2%
二川 46 19.2% 36 14.6% 77 14.7% 159 15.7%
古島 19 7.9% 25 10.1% 50 9.5% 94 9.3%
下妻 25 10.5% 26 10.5% 41 7.8% 92 9.1%
その他 4 1.7% 10 4.0% 12 2.3% 26 2.6%
無回答 1 0.4% 6 2.4% 14 2.7% 21 2.1%
計 239 100% 247 100% 525 100% 1011 100%

問１1②　年齢

１０代 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
２０代 14 5.9% 2 0.8% 49 9.3% 65 6.4%
３０代 99 41.4% 20 8.1% 88 16.8% 207 20.5%
４０代 95 39.7% 23 9.3% 73 13.9% 191 18.9%
５０代 14 5.9% 31 12.6% 84 16.0% 129 12.8%
６０代 4 1.7% 101 40.9% 94 17.9% 199 19.7%
７０代以上 0 0.0% 56 22.7% 104 19.8% 160 15.8%
無回答 13 5.4% 14 5.7% 32 6.1% 59 5.8%
計 239 100% 247 100% 525 100% 1011 100%

問１③世帯関連事項

就学前児童の保護者 165 69.0% 31 12.6% 55 10.5% 251 24.8%
小学生の保護者 51 21.3% 12 4.9% 44 8.4% 107 10.6%
中高生の保護者 1 0.4% 10 4.0% 26 5.0% 37 3.7%
その他 7 2.9% 154 62.3% 351 66.9% 512 50.6%
無回答 15 6.3% 40 16.2% 49 9.3% 104 10.3%
計 239 100% 247 100% 525 100% 1011 100%

＊複数回答は上段の回答を優先し処理。

問２　筑後市において小学校再編は必要だと思いますか。

必要である 113 47.3% 137 55.5% 264 50.3% 514 50.8% 50.8%
必要ない 40 16.7% 48 19.4% 66 12.6% 154 15.2% 15.2%
わからない 73 30.5% 52 21.1% 175 33.3% 300 29.7%
無回答 13 5.4% 10 4.0% 20 3.8% 43 4.3%
計 239 100% 247 100% 525 100% 1011 100%

問３　今回提案の６小学校を再編する計画についてどう思われますか。

進めてほしい 43 18.0% 43 17.4% 84 16.0% 170 16.8%
進めるのは仕方ない 103 43.1% 79 32.0% 230 43.8% 412 40.8%
中止してほしい 53 22.2% 65 26.3% 87 16.6% 205 20.3% 20.3%
わからない 32 13.4% 34 13.8% 109 20.8% 175 17.3%
無回答 8 3.3% 26 10.5% 15 2.9% 49 4.8%
計 239 100% 247 100% 525 100% 1011 100%

問４　多くの友達と学び切磋琢磨することで向上心が育つ。

期待する 74 31.0% 59 23.9% 163 31.0% 296 29.3%
やや期待する 93 38.9% 77 31.2% 164 31.2% 334 33.0%
あまり期待しない 46 19.2% 56 22.7% 87 16.6% 189 18.7%
期待しない 18 7.5% 27 10.9% 40 7.6% 85 8.4%
わからない 4 1.7% 13 5.3% 50 9.5% 67 6.6%
無回答 4 1.7% 15 6.1% 21 4.0% 40 4.0%
計 239 100% 247 100% 525 100% 1011 100%

問５　教職員の指導体制が充実することでより良い教育を受けることができる。

期待する 55 23.0% 52 21.1% 135 25.7% 242 23.9%
やや期待する 80 33.5% 61 24.7% 147 28.0% 288 28.5%
あまり期待しない 59 24.7% 71 28.7% 127 24.2% 257 25.4%
期待しない 28 11.7% 29 11.7% 57 10.9% 114 11.3%
わからない 10 4.2% 17 6.9% 45 8.6% 72 7.1%
無回答 7 2.9% 17 6.9% 14 2.7% 38 3.8%
計 239 100% 247 100% 525 100% 1011 100%

問６　新しい校舎や設備を整えることができる。

期待する 119 49.8% 85 34.4% 223 42.5% 427 42.2%
やや期待する 73 30.5% 77 31.2% 155 29.5% 305 30.2%
あまり期待しない 24 10.0% 35 14.2% 67 12.8% 126 12.5%
期待しない 10 4.2% 21 8.5% 27 5.1% 58 5.7%
わからない 6 2.5% 10 4.0% 37 7.0% 53 5.2%
無回答 7 2.9% 19 7.7% 16 3.0% 42 4.2%
計 239 100% 247 100% 525 100% 1011 100%

問８　大きな学校になることで教師の目が行き届かない。

心配 129 54.0% 101 40.9% 190 36.2% 420 41.5%
やや心配 75 31.4% 86 34.8% 196 37.3% 357 35.3%
あまり心配でない 24 10.0% 28 11.3% 64 12.2% 116 11.5%
心配でない 4 1.7% 8 3.2% 23 4.4% 35 3.5%
わからない 3 1.3% 10 4.0% 39 7.4% 52 5.1%
無回答 4 1.7% 14 5.7% 13 2.5% 31 3.1%
計 239 100% 247 100% 525 100% 1011 100%

問9　通学距離が長くなる。

心配 140 58.6% 121 49.0% 245 46.7% 506 50.0%
やや心配 35 14.6% 68 27.5% 142 27.0% 245 24.2%
あまり心配でない 29 12.1% 20 8.1% 58 11.0% 107 10.6%
心配でない 27 11.3% 17 6.9% 44 8.4% 88 8.7%
わからない 5 2.1% 9 3.6% 27 5.1% 41 4.1%
無回答 3 1.3% 12 4.9% 9 1.7% 24 2.4%
計 239 100% 247 100% 525 100% 1011 100%
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